
                                                                      
 

                                       

ГОЛОВА САКСАГАНСЬКОЇ РАЙОННОЇ У МІСТІ РАДИ 
 

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я  

 

 

17 лютого 2020 року    м. Кривий Ріг                                № 43-р 
 

 

 

Про створення тимчасової комісії з питань визначення стану зелених                     

насаджень, які розташовано за адресами: пров. Бульварний, 4, вул. Космо-

навтів, 32, просп. Гагаріна, 31, б-р Вечірній, 14, вул. Генерала Радієвського, 2, 

вул. Рокосовського, 7, вул. Качалова, 34 
 

 

 

 Розглянувши заяви товариства з обмеженою відповідальністю «ЖИТЛО-

СЕРВІС-КР» про надання ордера на видалення зелених насаджень, які розташо-

вано за адресами: пров. Бульварний, 4, вул. Космонавтів, 32, просп. Гагаріна, 31, 

б-р Вечірній, 14, вул. Генерала Радієвського, 2, вул. Рокосовського, 7, вул. Кача-

лова, 34, керуючись частиною 7 статті 55 Закону України «Про місцеве само-

врядування в Україні», пунктом 4 Постанови Кабінету Міністрів України від 

01. 08. 2006 № 1045 «Про затвердження Порядку видалення дерев, кущів, 

газонів і квітників у населених пунктах», рішенням Криворізької міської ради 

від 31. 03. 2016 № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та 

їх виконавчих органів» зі змінами: 

 

1. Створити тимчасову комісію з питань визначення стану зелених насад-

жень, які розташовано за адресами: пров. Бульварний, 4, вул. Космонавтів, 32, 

просп. Гагаріна, 31, б-р Вечірній, 14, вул. Генерала Радієвського, 2, вул. Роко-

совського, 7, вул. Качалова, 34, у складі: 
 

 

Старовойт                          - заступник голови районної у місті ради з питань дія- 

Василь Володимирович     льності виконавчих органів ради, голова комісії; 
 

 

члени комісії: 
 

Барчук  - провідний спеціаліст відділу з благоустрою та кому- 

Анна Юріївна   нального господарства управління благоустрою та                                                                               

житлово-комунального  господарства  виконкому ра- 

йонної у місті ради; 
 

Городніченко                     - головний  спеціаліст  відділу  земельних відносин та                  

Вікторія Анатоліївна           будівництва виконкому районної у місті ради; 

 

Денисова     - інженер  виробничо-технічного  відділу  ТОВ «ЖИТ- 

Ольга Леонтіївна       ЛОСЕРВІС-КР», представник заявника; 
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Кравченко                            - завідуюча  відділом   економіки  та  промисловості ви-  

Оксана Юріївна                 конкому районної у місті ради; 

 

Толкачов             - начальник управління благоустрою та житлово-кому- 

Андрій Анатолійович       нального  господарства  виконкому  районної  у  місті 

         ради. 

 

2. Контроль за виконанням розпорядження покласти на управління               

благоустрою та житлово-комунального господарства (Андрій Толкачов) та 

заступника голови районної у місті ради з питань діяльності виконавчих органів 

ради Василя Старовойта. 

 

 

Голова районної у місті ради       Валерій Беззубченко 

 

 

 


